Datos técnicos

K770, K770 OQilGuard, K770 Rescue

Cilindrada, cm®cuin 7445

Diametro dal ciindro, mm/pulgadas 512

Recorrido (mmipulg.) 3614

Régimen de ralenti, rp.m. 2700

Acslerador al maximo: sin carga, rpm 9300 (+/- 150)

Potencia (kWirpm) 3.7/5 @ 9000

Bujia NGK BPMR7A

Distancia entre electrodos, mmvinch 0.50.02

Capaadad dal depdsito de gasoling, itros/USH. Oz 0.930

Presion del agua recomendada, bar/PS| 0.5-107-150

Peso 12" (300 mm) 14" (350 mm)
Cortadora sin combustble ni disco de corte, ka/lb*

*Correa para fransporie y rescate, 0,4 kg.O.Qk: adicionales. 1oz 101223
Eje, eje de salida

Velocidad max. de gje, pm 4700 4700
Velocidad periférica maxima, mis / ftimin 80/16000 90/18000
Emisiones de ruido (vea la nota 1)

Nivelde potencia acistica medido dB(A) 113 113
Nivelde polencia acistica garanfzado Ly, dB(A) 15 115
Niveles acusticos (vea la nota 2)

Nivelde presion acistica equivalente en el oido del usuario, dB[A).l 101 101
Niveles de vibracion equivalentes, a, « (véase la nota 3).

Mango delantero, m/s? 2.5 25
Mango trasero, m/s2 25 25

Nota 1: Emisiones sonaras en & enlormo medidas como potenda acistica {Ly,) segunla directiva CE 200014 CE. Ladieenca entre &
polenca sonom gamantizada y medida es que la polenda sonora garanszada tambidn induye la depersidn eén @ mesultado de @ medcion

y las variadiones enve dilerentes maqunas dé mamo madea, segin la Disectiva 200014/ CE.

Nota 2: B nivelde presion sonoma equivalene, seqin & norma EN 1ISO 19432, se calcdla como & sumade enargia, ponderada en el Sempa,
de los nivdes de presidn sonom en dilerenmes condidones de ¥abao. Los daws releidas del nive de presidn sonom equivalente de la
médquina Senen una dispersidn estadisica habitual (desviacdn tpica) de 1 dB(A).

Nata 3: El nivel de vibracidn equivdente, segin i norma EN ISO 19432, se caloulacomo la suma de energia, ponderada en ¢ tiempa, de
los niveles de vibracidn en dilrentes condicones de ¥abap. Los datws releridas del nivd de vibracdn equivaléente paseen una dspesion

estadisica habing id 6n tipica) de 1 nvs?.




